

## 老頭子，我要走了，抱抱我吧~

在心中，或多或少會有對現況不滿的時候，

看看這種感人的故事，可以使自己的心更柔軟唷

老頭子，我要走了，抱抱我吧。

老太太醒過來了，心臟跳的忽快忽慢的，讓她有些吃不消了。

老太太就想：差不多嘍，自己要走，也就在這 一兩 天嘍。

老太太已經 76 歲了，身體倒還好，只是今年，大冷大熱，對他們這些老年人，是很致命的傷害呢。

這不，自己就覺得從春節後，身體一天不如一天了。

老太太轉頭，看見旁邊的暖椅上，躺著自己 78 歲的老頭子，心裡，稍稍安慰了些。

太陽暖暖的，正在向天邊垂落，老太太就想起了和老頭子，這一輩子的時光。

年輕時候，老太太是四鄰八鄉有名的美人兒。

說媒的人，踏破了她家好幾塊門檻。可是，可是她早就心有所屬。

她，看中了村中那個小學校裡，唯一的教書先生。

那是個斯斯文文的年輕人，長著很好看的一雙眼睛，看著你的時候，滿滿的笑，讓人就心醉的不行。

兩個人曾經多次在村中的小道上迎面走過，都只是短短的對視一眼，然後雙雙紅了臉，低了頭，匆匆的擦肩而過。短短的相遇，卻是兩個人，最幸福的期待。

誰知那一年，她的父親去外面采辦年貨，回來時遇到了土匪，危急關頭，被一個五大三粗的過路客，捨命救了下來，還替父親挨了深深的一刀。

在她家裡養傷的時候，她在床前端茶遞飯，完全是出於報答這個陌生男人，對父親的救命之恩。

等到這個漢子傷勢漸好的時候，這個漢子就開始忙裡忙外的，幾乎包攬了所有的農活和家務活。

別看他粗枝大葉的樣子，竟是個全能手，洗衣做飯，田間地頭，春耕夏種，修修弄弄，竟沒有他不會的活計，把她的父母給歡喜的不行，就經常陶醉在四鄰的誇獎和羨慕聲中。

這讓她非常心焦，因為她在一個晚上，偶然在父母的

門外，聽到了父母親，有意要招這個漢子入贅。她就軟軟的靠在門邊，沒了主意。

第二天，故意去那條和教書先生經常偶遇的巷子，徘徊了很久，都沒有見到。後來問了村裡的一個孩子，才知道那個教書先生，已經回城多日，說是家中有事，要三個月後，才能回來。那個教書先生再回來的時候，匆匆的跑到她家門口，就看到了她家門上，醒目而刺眼的大紅喜字，看見了院子裡，一身紅衣，滿眼幽怨的她。從那天起，那個教書先生，就徹底的消失在她的生活中。

後來，後來就跟著那個漢子，安安心心的過起了日子。

新中國成立，三年自然災害，十年文革，改革開放，風風雨雨，雨雨風風。兩個人從農村來到城市，相依為命，相互扶持，生兒育女，開枝散葉，就到了現在，老態龍鐘的樣子。

不容易，實在不容易啊！

老太太這樣想著，胸中有些發悶，就咳嗽起來，驚醒了一旁午睡的老頭子。那老頭子趕緊起身，關切的看著老太太，就手到了一杯水。老太太就捧了暖暖的水杯，看著自己的男人，想自己，和這個男人過了這一輩子，還有什麼遺憾嗎？好像沒有吧？

這個男人，心思實在細膩的可以。對這個家，也實在沒話可說。再

苦再難，都把她們娘幾個，照顧的妥妥當當的。兩個人雖然在一起，極少有什麼話，卻有著多年培養出來的默契。有時候，就默默的坐在一起，手握著手，什麼也不說，都能靜靜的，坐上那麼一天。老太太就想起老頭子為了這個家，付出的一切。

還記得一年秋天，二小子要上學，學費成了問題，家裡也好久沒有見到葷腥了。老頭子就在屋子裡坐了很久，然後起身說，去找人借。找誰借？其時他們在那個城市，一個親戚也沒有。寥寥的幾家朋友，也都是一窮二白。誰知到了傍晚，老頭子果然就帶回來了兒子的學費，手裡還破天荒的拎了一只活雞！

那個晚上，一家人，暖暖活活的在一起，好像過年一樣的快樂。可是，可是她卻在晚上給老頭子換衣服時，發現了袖彎裡，有淡淡的一點血跡。就趕緊去看熟睡中老頭子的胳膊，就看見了他肘彎處，一個醒目的針眼，還有好大一片淤青。

啊！這個漢子！這個男人！這個老頭子！！

為了這個家，也是一身的病了。快八十歲的人了，卻每天依舊忙忙碌碌的，仿佛是一台不知疲倦為何物的機器。

而自己，自己當初嫁給他的時候，是多麼多麼的傷心，多麼多麼的不情願啊。

現在牽手走了這麼多年，卻只有他一直陪在自己身邊，不離不棄，

始終如一。

老太太這樣想著，眼睛裡就漸漸的潮濕起來。忽然，就有些孩子氣，就輕聲的問眼前這個男人：“老頭子，說說看，如果有下輩子，還願意和我做夫妻嗎？”

老頭子被老太太這個突兀的問題，弄的愣了一下，就展開滿臉的核桃紋，笑的很神秘：

“不一定嘍，如果下輩子，我托生成了大官財主，就去找你，讓你好好的跟我享享福。

如果，如果還是這麼窮，就不嘍，就幫著你，幫著你找一個有錢的人家。我呢，我就在你家附近，遠遠的看著你，只要你能過得好，就成了。”

老太太很感動，就幸福的笑著說：“你個臭老頭子，還在我家附近，在我家附近干什麼？”

老頭子就轉頭，認認真真的看著心愛的女人，認認真真的說：“不干什麼，就，就做個教書先生吧。”

老太太就突然愣住了，哀傷地看著這個和自己共渡了一生的男人。想說什麼，卻什麼也說不出來，眼裡的淚，卻無休無止的流了下來。過了很久，老太太深情的說：“老頭子，我要走了，抱抱我吧。”

老頭子就慢慢的起了身，輕輕的，輕輕的把老太太摟在懷裡。老太

太就在老頭子耳邊，

呢喃著說：“老頭子，下輩子，咱，還做夫妻啊……”

老太太和老頭子的小孫女兒，放學回家的時候，看到夕陽西下，火紅的霞光，將老頭子和老太太滿滿的籠罩在一起。就說：“羞羞，爺爺，奶奶，看不出你們還這麼浪漫啊。

”於是驚訝地發現，老太太和老頭子，幸福的相擁著，已經雙雙去了。

人跟人相處，每一個階段碰到的人都不一樣，陪伴自己最久的是親人，家人，伴侶，不過確是常常被忽略到的人，多久沒有跟家人去看電影，去吃個飯或撒驕一下呢，

有空可以多陪陪家人，被唸時也請深呼吸一下哦，雖然是小小的一個動作，家人應該還是感覺得到心意哦!!